

道道全粮油股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（ <u>投资者说明会</u> ）
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2023 年 11 月 2 日 (周四) 下午 14:00~17:00
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台” (https://ir.p5w.net) 采用网络远程的方式召开投资者说明会
上市公司接待人员姓名	1、董事会秘书邓凯
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、请介绍下前三季度公司营销网络布局情况。</p> <p>尊敬的投资者您好，公司营销网络布局敬请查阅《2023 年半年度报告》中第三节管理层讨论与分析章节，感谢您对公司的关注！</p> <p>2、请问公司 2020 双百亿，是依据什么目标制定的，现在 2023 年，去掉增发市值才三十亿左右，是不是差距太大了，十四五计划目标能做到吗？</p> <p>尊敬的投资者您好，公司一直围绕既定的战略目标和方向努力做好业务发展，同时也关注公司的市值表现。但市值表现受多种因素影响，公司在努力做好经营之外，计划进一步加强与投资者的沟通和交流。公司将继续提升经营管理水平，提升经营业绩，以高质量发展为核心，实现公司战略规划目标，感谢您对公司的关注！</p>

3、公司在人才培养和激励方面有哪些举措？

尊敬的投资者您好，公司重视人才培养，关注每一位员工的个人成长，通过为员工提供职业生涯规划，鼓励在职员工加强职业素质提升，制定员工发展与深造计划，实现员工与企业的共同成长。公司把员工培训列入每年的工作内容之一，建立了规范性的培训体系，由人力资源中心安排专人负责员工培训工作。公司建立了内部培训师体系与团队，外聘优质外训资源与培训师，对相关岗位、相关专业从业人员进行集中培训，给员工提供学习成长和发展平台，建设一支开拓进取、充满活力的员工队伍，不断提高企业的核心竞争力。感谢您对公司的关注！

4、公司未来的盈利增长点有哪些？

尊敬的投资者您好，近年来公司岳阳二期、江苏靖江一期、广东茂名一期三大食用油加工项目基本完成，资产效能逐渐突显，有利于扩大公司粮油产能规模，同时公司深耕华中、西南与华东，发展西北、华南，开发华北、东北等区域市场，并推出高油酸菜籽油、东方山茶油等高端产品，进一步提升公司的综合竞争力，感谢您对公司的关注！

5、公司六年半多市值跌去这么多，领导层不维护市值管理吗？让看好公司的中小投资者太寒心了吧！

尊敬的投资者您好，公司重视市值管理工作，通过举办业绩说明会、互动易平台及调研等多种形式与投资者互动，让投资者充分了解公司经营情况。股价波动受宏观经济、市场形势、投资者情绪等多种因素影响，公司会密切关注并积极应对，未来公司将继续加强与市场各方的有效沟通，传递公司价值，提升投资者对公司的认可度。同时，公司将努力提升公司业绩，回报投资者，感谢您对公司的关注！

6、在当前的市场环境下，公司有那些话想对投资者说？

感谢投资者朋友多年来对公司的信任与支持，公司将聚焦主业，集中资源发展重点业务项目，同时整合行业资源和技术积累，促进公司的可持续发展！

7、公司接下来的经营计划和重点工作是什么？

尊敬的投资者您好，公司 2023 年的经营计划与重点工作敬请查阅《2022 年年度报告》中第三节管理层讨论与分析中的“公司未来发展的展望”章节，感谢您对公司的关注！

8、目前公司面临的最大风险是什么，有哪些应对措施？

尊敬的投资者您好，公司面临的风险与应对措施敬请查阅《2022 年年度报告》中第三节管理层讨论与分析中的“公司未来发展的展望”章节，感谢您对公司的关注！

9、公司目前成本控制情况如何？

尊敬的投资者您好，公司持续优化成本控制管理体系，推行精益生产理念，推动实施降本增效。感谢您对公司的关注！

10、请您介绍一下公司前三季度的业绩表现。

尊敬的投资者您好，公司前三季度业绩情况已公告，敬请查阅相关公告，感谢您的关注！

11、公司公告提到经营范围增加大数据服务，请问什么时候开始大数据服务？是否开始算力的长远布局？

尊敬的投资者您好，公司的主营业务仍为包装食用植物油的生产与销售，不存在主营业务发生重大变化的情形，公司一方面继续夯实现有主营业务，另一方面继续整合行业资源和技术积累，探索新兴市场与新兴领域，感谢您的关注！

12、请介绍下公司的核心竞争力。

尊敬的投资者您好，公司核心竞争力敬请查阅《2023 年半年度报告》中第三节管理层讨论与分析章节，感谢您对公司的关注！

13、截至目前，公司在手订单情况如何？

尊敬的投资者您好，公司产品销售订单情况正常。感谢您的关注。

14、请问公司如何看待中小股东在公司发展中的作用？

尊敬的投资者您好，公司的长远发展离不开中小股东的长期支持，中小股东的积极参与对公司的规范化、制度化建设一直起

	<p>到积极的推动作用，欢迎广大中小股东为公司发展建言献策，同时公司管理层将一如既往做好经营，努力为广大中小股东创造切实的回报，感谢您对公司的关注！</p> <p>15、接下来公司还会有哪些新产品上市？</p> <p>尊敬的投资者您好，调味油（花椒油、藤椒油）项目目前正在推进当中，按计划预计在 11 月投放市场，感谢您对公司的关注！</p> <p>16、公司接下来是否有回购股份的计划？</p> <p>尊敬的投资者您好，公司如有股份回购计划，则会按规定进行公告。感谢您的关注和支持！</p>
附件清单(如有)	
日期	2023-11-03 08:43:53